

## 广西粉垄栽培淮山亩产超万斤



今天(12月25日)上午广西壮族自治区科技厅组织专家,对广西经济作物研究所韦本辉研究员主持的国家948项目“淮山品种引进试验”进行测产验收,每亩有效株达1984株,平均单株重2.82公斤,最大单株5公斤,折算每亩产鲜薯5595.5公斤。据介绍,这是采用粉垄栽培技术种植的。

上午专家还对韦本辉主持的国家公益性行业科研(农业)专项“淮山药粉垄栽培技术研究示范”项目进行了测产,今年4月8~15日播种的“桂淮6号”,每亩有效株为1940株,平均单株重2.16公斤,最大单株薯重14公斤,折算亩产鲜薯4185.93公斤。

测产结果,引起了前来考察的农民企业家和村民对粉垄栽培淮山的极大兴趣。

[打印](#) [发E-mail给:](#)  [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2010-12-26 1:01:03 匿名 IP:218.186.13.\*

嚇了我一跳,還以為放衛星了!

[\[回复\]](#)

目前已有1条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

### 相关新闻

### 相关论文

- 1 广西粉垄专用机械实现高效整地
- 2 西北农林科大苹果栽培技术取得重大突破
- 3 旱地作物粉垄栽培技术大幅助增产
- 4 甘肃育成超强抗寒冬油菜品种陇油6号
- 5 研究证实云南栽培“黄莺”安全可控
- 6 “超级杂交稻三定栽培技术研究与应用”通过鉴定
- 7 中国栽培种群和俄罗斯地理隔离种群海带杂交成功
- 8 水稻精确定量栽培技术实现新突破

### 图片新闻



[>>更多](#)

### 一周新闻排行

### 一周新闻评论排行

- 1 南方科技大学首轮复试内容曝光
- 2 北大副校长授课超过封楼时间被教管催下课引热议
- 3 杜玉波、杜占元、刘利民任教育部副部长
- 4 博士与学校签8年协议 跳槽赔“天价”违约金引争议
- 5 2010年度“中国高校十大科技进展”评选揭晓
- 6 李晓红担任武汉大学校长 顾海良调任教育部党组成员
- 7 北京大学24岁硕士生8楼坠亡 或与身体欠佳有关
- 8 第六批“千人”国家创新项目平台人才标准发布
- 9 《新科学家》杂志公布年度12张最佳科学新闻图片
- 10 国际学术刊物首次刊登小学生完成的研究论文

[更多>>](#)

### 编辑部推荐博文

- Ising乱语(30)一行香子·庚寅物志(3)
- 《科学》刊文关注中国假化石问题
- 2010年高等教育十件大事追忆
- 三说德国之蹂躏
- 不煮饭,何以主天下
- “五大神力”助你当好大师兄(姐)!

[更多>>](#)

### 论坛推荐

- 那汤松《函数构造论》全套三卷英文本
- 非线性演化方程
- 《费曼的彩虹》[美]曼罗迪诺

- 2011年自然科学基金申报注意事项汇编
- 科技英文写作的一些常用句型
- 如何当一名科学家

[更多>>](#)

---